



## AGENȚIA PENTRU PROTECȚIA MEDIULUI CONSTANȚA

Nr. 1742/08.02.2024

Către:

Referitor la:

Stimata doamna/Stimate domn

Având în vedere notificarea ANPM nr. 2/174/EIC /02.02.2024, înregistrată la APM Constanța cu nr.1536/05.02.2024, referitoare la raportarea datelor privind generarea și gestionarea deșeurilor aferentă anului 2023, în Sistemul Integrat de Mediu (SIM) și prevederile legale privind raportarea acestor date electronic (conform art.48 , alin (1) din O.U.G. 92/2021 privind regimul deșeurilor, cu modificările și completările ulterioare), vă comunicăm următoarele :

• Datele și informațiile corespunzătoare anului 2023 se vor introduce on-line în baza de date aferentă aplicației Statistică Deșeuri, din SIM.

Pentru realizarea acestei raportări sunt necesari următorii pași:

- Se va transmite o cerere de înregistrare electronică în sistemul integrat de mediu (SIM) la adresa <http://raportare.anpm.ro/irj/portal/public>, prin completarea chestionarului e-FORM, în urma aprobării acesteia veți avea drept de acces (se va genera un nume de utilizator și o parolă) la aplicația informatică de colectare a datelor privind generarea și gestionarea deșeurilor .

La completarea cererii de înregistrare veți opta pentru **Domeniul Deseuri/Statistica deseuri/ chestionarul PRODDDES-generatori deseuri.**

**Procedura de solicitare a contului de acces se realizează individual pentru fiecare punct de lucru pe care societatea îl deține și a avut activitate în anul 2023.**

Legat de modul de completare și de accesul la aplicația informatică vă facem următoarele precizări:

- Validarea cererii de înregistrare electronica a operatorului economic în vederea raportării datelor privind generarea și gestionarea deșeurilor se va efectua de către personalul APM responsabil cu colectarea acestor informații;
- Accesul efectiv al operatorului economic la aplicația informatică de colectare a datelor privind generarea și gestionarea deșeurilor va fi posibilă numai după validarea internă, menționată anterior și generarea automată de către sistem a numelui de utilizator și a parolei;

La completarea chestionarului se vor avea în vedere tipurile de deșeuri din autorizația de mediu și codurile de deșeuri aferente.

Chestionarele vor fi completate până la data de 31.07.2024 pentru a fi verificate și aprobate de către APM Constanța. În cazul în care sunt constatate erori, chestionarele sunt returnate de APM Constanța pentru verificare și corectarea acestora. Vă solicităm să corectați în timp util erorile, să salvați și să finalizați chestionarele astfel încât să poată fi reverificate de APM Constanța. Chestionarul poate fi finalizat numai dacă este corect și este completat.

Ghidurile privind Sistemul Integrat de mediu le găsiți pe site-ul ANPM (<https://raportare.anpm.ro/irj/portal/public>).

Pentru alte întrebări referitoare la înregistrare, acces și datele de raportare privind generarea și gestionarea deșeurilor vă rugăm să contactați Serviciul Calitatea Factorilor de Mediu, doamnele consilier Mirela MINEA sau Șef Serviciu CFM Simona CONSTANTIN (tel. 0241546596 tasta 3 sau tel. 0746248788, 0746248542, [deseuri@anpm.apmct.ro](mailto:deseuri@anpm.apmct.ro)).

Cu deosebită considerație,

Director Executiv

Celzin LATIF



Nume și Prenume	Funcția	Data	Semnătura
Avizat: Simona CONSTANTIN	Șef Serviciu CFM	08.02.2024	
Întocmit: Mirela Minea	Consilier	08.02.2024	